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1. B npousseaeHun
X+10)(X+9)-...(x-9)(x -10)

PacKpbl/in BCE CKOBKN 1 npueenu I'IOLI,O6HbIe cnaraemole. lNoay4ynnoco BbipaXkeHue BMaa

x?+...+ax’+bx+c.

Hatn uncna a v c.

2. Tpn Benocuneancta ogHOBpeMeHHO CTapTOBaN MO TPEM NapannenbHbIM NPAMbIM, MPUYEM B
MOMEHT CTapTa OHW HAXO4MAUCb HAa OA4HOW npsmoi. Yepes 1 cekyHAy nocne cTapta TPEYroNbHWK,
06pasoBaHHbIii BenocuneancTamu, MMen naowadb 5m’. Kakylo niowagb 6ygeT MMeTb TaKoii
TpeyrosibHuK Yepes 10 cekyHA nocae crtapra?

3. PewnTb B HaTypanbHbIX YNCNAX CUCTEMY
x> —y® -7 = 3xyz,

x? =2(y +2)

4. B macTtepcKkoi umeeTtca NATb PasAn4YHbIX cTaHKoB. ObyyeHne ogHoro paboyero pabote Ha
OflHOM cTaHKe cTouT 10000 pybneit. C KAKUMU HAMMEHbLIMMK 3aTpaTaMU MOXKHO 06yunTb 8 paboumnx
TaK, YTOObI MPU OTCYTCTBMMU JIOObIX TPEX UX HUX BCE CTAHKU MOT/IN ObITb MCNO/Ib30BaHbI B paboTe?

5. B TpeyronbHuke ABC npoBegeHa buccekTpuca AK. M3BECTHO, YTO LEHTPbI OKPYXKHOCTEN,
BMNUCAHHbIX B TpeyronbHWMK ABK M onucaHHOW okono TpeyronbHuka ABC, coBnagator. Hawutu yrabl
TpeyronbHuKa ABC.

6. HaliTu Hanbonblee HaTypasbHOE YNCNO N, ANA KOTOPOro CUCTemMa

1< X<2,
2 <x?<3,

MMeeT XoTA bbl O HO pelleHune.

7. MpyY NOMOLM UMPKYASA U IMHENKU NOCTPOUTL YETbIPEXYFONbHWUK MO AMArOHANAM, YIAY MeXKay

HUMM U
a) No ABYM CTOPOHaM;
6) No ABYM yrnam;

B) CTOPOHE 1 yray.



